



Рэйчел Чайкоф

Основатель и блоггер сайта
“Кохлеарный имплантат онлайн”,
билатеральный носитель
кохлеарных имплантатов

165 Бигелоу роуд
г. Ньютон, Массачусетс, США
Телефон: +1 404 808 1877
cochlear@rachelchaikof.com
www.CochlearImplantOnline.com

Рекомендации по реабилитации

Реабилитация – это важнейший компонент пути ребенка к слуху с кохлеарным имплантатом. Начать реабилитацию как можно раньше крайне необходимо, поскольку способность ребенка к освоению языка является максимальной в возрасте до двух или трех лет. Поэтому для того, чтобы ребенок хорошо освоил устную речь, в этот критический период его слух должен стимулироваться, а навыки слушания – получать необходимое развитие. Исследования в области развития ребенка и нейрофизиологии (пластичность нервной системы человека и других млекопитающих) подтверждают такую концепцию.

Этот доклад содержит описание того, как родители могут научить глухого ребенка языку через слух и устную речь. Вы узнаете, как именно следует учить ребенка слышать и говорить, а также как получить доступ к ресурсам и специалистам.

Рэйчел носит кохлеарные имплантаты с обеих сторон. Она была одной из первых двухсот американских детей, которые получили кохлеарный имплантат в 1989 г. в возрасте 2,5 лет в ходе клинических испытаний. Тогда такой подход еще не был одобрен Управлением США по надзору за качеством пищевых продуктов и лекарственных средств как стандарт лечения детей.